

Κώδικας Δεοντολογίας Προμηθευτών

Αγαπητέ Συνεργάτη,

Η Goldair Cargo A.E., στο πλαίσιο της προσπάθειάς της να διασφαλίσει δίκαιες και ηθικά αποδεκτές υπηρεσίες προς τους πελάτες της, εφαρμόζει πιστοποιημένο Σύστημα Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης σύμφωνα με το Πρότυπο SEDEX/SMETA.

Σύμφωνα με τις απαιτήσεις του Συστήματος Διαχείρισης Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης, η εταιρεία μας υποχρεούται να θεσπίζει και να διατηρεί κατάλληλες διαδικασίες για την αξιολόγηση και την επιλογή προμηθευτών / υπεργολάβων (και υπο-προμηθευτών, όπου αυτό απαιτείται), βάσει της ικανότητάς τους να ικανοποιούν τις απαιτήσεις του εν λόγω Προτύπου.

Προς ενημέρωσή σας, σας γνωστοποιούμε ότι στο πλαίσιο της Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης και του Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας, αποτελεί απαίτηση ότι κάθε εγκεκριμένος προμηθευτής/υπεργολάβος να δεσμεύεται από τον Κώδικα Δεοντολογίας Προμηθευτών και, εφόσον ζητηθούν περαιτέρω πληροφορίες, να τις παρέχει.

Στο πλαίσιο αυτό, θέτουμε ορισμένα ελάχιστα πρότυπα σχετικά με τους προμηθευτές μας και την εφοδιαστική μας αλυσίδα, τα οποία είναι τα εξής.

Απαιτούμε από τους προμηθευτές μας:

- Να τηρούν όλους τους νόμους στις χώρες στις οποίες δραστηριοποιούνται,
- Να ασκούν τη δραστηριότητά τους σύμφωνα με τα υψηλότερα πρότυπα ηθικής συμπεριφοράς: αυτό περιλαμβάνει τη συμμόρφωση με τη νομοθεσία κατά της διαφθοράς και της δωροδοκίας, τον σεβασμό των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, τη δίκαιη μεταχείριση, την αποφυγή διακρίσεων και τον σεβασμό του ωραρίου εργασίας,
- Να υποστηρίζουν δράσεις που σχετίζονται με την υγεία και την ασφάλεια στην εργασία,
- Να σέβονται το περιβάλλον και τη σχετική νομοθεσία,
- Να σέβονται την προστασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, τις προσωπικές πληροφορίες όλων όσων συνεργάζονται μαζί τους και να τηρούν εχεμύθεια.

Στο πλαίσιο αυτό, θέτουμε επίσης ως προτεραιότητα τη συνεργασία με προμηθευτές που διαθέτουν ισχυρή κοινωνική και περιβαλλοντική συνείδηση. Συνεργαζόμαστε με όλους τους προμηθευτές και τους συνεργάτες μας και προβαίνουμε στις απαραίτητες ενέργειες σε περίπτωση που οποιαδήποτε από τις ανωτέρω απαιτήσεις δεν πληρούται.

Πιστεύουμε ότι, στην προσπάθειά μας να παρέχουμε ποιοτικές υπηρεσίες με κοινωνικά υπεύθυνο τρόπο, θα συμβάλετε μέσω της δικής σας ενεργού συμμετοχής και θετικής συνεισφοράς στην επίτευξη του κοινού μας στόχου, ο οποίος δεν είναι άλλος από την αποτελεσματική υλοποίηση των λειτουργιών της εταιρείας μας και την καλύτερη παροχή υπηρεσιών προς τους πελάτες μας.

1η Δεκεμβρίου 2025

Καλλίνικος Καλλίνικος

Αντιπρόεδρος και Δ/νων Σύμβουλος